      Застъпническите кампании в страната са в разгара си

Обединени от разбирането, че защитават интересите на хората с увреждания в страната, които ще имат пряка полза от резултатите на застъпничеството, шестте базови групи, които са основните двигатели на кампаниите, работиха усилено през изтеклите два месеца.

В Перник, където се работи по застъпническа кампания „Децата с увреждания и тяхното интегрирано обучение” за  постигне на  успешното им  интегриране първоначално в средата на връстниците, впоследствие – в обществото, на 7 април се проведе работна среща с участието на всички заинтересовани страни, осъществяващи интегрираното обучение, насочено към индивидуалните потребности и възможности на децата с увреждания, с представители на училищата и детските градини. Направи се подготовка на Кръгла маса по проблема, която ще се състои на 28 април и в която са потвърдили участие г-н Я.Янев - зам.министър от МТСП и Деница Димитрова - депутат.

В Силистра, където застъпническата кампания е за “Осигуряване на достъп да училищата” - за преодоляване на архитектурните бариери, базовият екип успя да привлече на своя страна Обществения съвет и в момента се прави заснемане на недостъпните в архитектурно отношение училища в цялата област. Търси се сътрудничеството на общините в подкрепа на кампанията за решаване на проблема.

В Търговище и Омуртаг Виолета Апостолова и Ангел Ангелов, подпомагани от доброволци на СИБ, работят за изграждане на Център за рехабилитация и социална интеграция на хората с увреждания.

Групата, водена от Латин Банков, работи за осъществяване Националната застъпническа кампания за осигуряване на единен стикер за паркиране в цялата страна. Предстояща е срещата с Националното сдружение на общините в Република България.
Във Видин се осъществява кампанията ‘’Получаване на социални помощи навреме и по начин, достъпен за всеки”. Хората с увреждания живеещи в малките населени места и лицата със специфични потребности, имащи проблеми с предвижването поради здравословни проблеми на опорно - двигателния апарат или други соматични и психични проблеми, са най сериозно засегнати, защото в много случаи обслужващите клонове на банки в района не са осигурили свободен достъп за своите клиенти до поставените банкомати под формата на рампи, парапети и др. Често тези хора  живеят сами, далеч от своите близки и тогава се налага да предоставят дебитните си карти на съседи, обслужващ персонал или други длъжностни лица и не са изключени злоупотреби.
Във Велико Търново, където темата на кампанията е “Правото на труд-конституционно право на всеки “ с цел осъществяване на граждански контрол на работата на Инспекцията по труда по спазването на чл. 315 от КТ, чрез създаването на надзорна комисия, амбициозният екип с участието на Илиян  Бояджиев, Неделчо Неделчев, Любомир Василев и 16 представители на организациите на СИБ от целия регионq на 10 април проведоха ползотворна среща с гл.юрисконсулт от Дирекция “Инспекция по труда “Велико Търново-
г-жа Анета Тодорова. Идеята за изграждане на надзорна комисия  беше приветствана от страна на инспекцията. Работната среща подготви провеждането докрая на месеца на Кръгла маса и пресконференция.

Високата активност за осъществяване на шестте застъпнически кампании  и привличането на на действащите лица, които имат влияние върху промените в политиките по отношение на избраните проблеми, осъществяването на много работни срещи, медийни изяви  и координацията със съмишлениците, подсказват успешния резултат от кампаниите - придвижване решаването на проблемите на хората с увреждания с една крачка напред и е резултат от успешно проведените обучения на повече от 700 членове на СИБ .
